
I naj ooao nvaiezni aoorotniKom svojim. poseDnc 
največjemu dobrotniku društva Njih preuzviše 
nosti premilostljivemu knezu in škofu Jakobu 
Maksimilijanu, kateri bodo v tekočem letu ob 
hajali 251etnico kot škof in 50letnico kot maš
nik. Potem je visokorodna gospa pl.Vašič razde 

! lila obleko, obutev itd. med uboge otroke. Vse 
dobrotnike in prijatelje našega društva bode 
gotovo zanimalo zvedeti, da je odbor kat. podp 
društva v svoji seji na praznik sv. Štefana 

; sklenil, delokrog našega društva razširiti ns 
; celo škofijo, da se bodo tudi po druzih trgih 

in mestih naše vladikovine zamogle posebne de
j kliške šole pod vodstvom šolskih sester usta 

navijati, 
Iz Celjske okolice. (Občinska voli

j t e v.) Se menda nikdar ni nič razburilo tako 
duhove v celej našej občini, kakor zadnja vo 
litev za občinski odbor. Nemški Celjani, ki ho 
čejo povsod imeti svoj nos, povsod zvonec no
siti, napenjali so vse strune, da se v našej 
občini zdržijo na krmilu. Kričali so torej in 
pisali vedno, da treba voliti v odbor take može 
ki bodo mestu prijazni, t. j . take, ki bodo k 
vsema prikimali, kar hočejo Celjani imeti; može, 
ki bodo gledali pred vsem na to, kar bo Celja
nom na korist, ne pa našej občini in pa slo
venskim kmetom. Mi Slovenci smo se pa sopet 
pripravljali, da položimo pri našej občini nem
škutarijo v grob, ter pometemo iz občinske hiše 
t iste čudne strijce, ki jih je rodila slovenska 
mati, pa nočejo biti Slovenci, nego se bratijo 
z našimi sovražniki, ki so rajši sluge nemških 
Celjanov, kakor bi bili samosvetni slovenski 
gospodarji. — Dne 9. januvarija volil je III . 
razred. V tem je 513 volicev. Volitev trajala 
je torej tudi od 9. ure zjutraj pa do 10. ure 
zvečer. Borba bila je huda. V tem razredu je 
namreč sila mnogo Celjanov. Skoraj vsaka hiša 
v Celju ima v našej občini kak travniček ali 
njivico. Vsi posestniki takih hiš v Celju imajo 
torej tudi volilno pravico. In Celjani so pri
vlekli vse na volišče, kar leze in gre ; če ka
teri ni mogel hoditi, sta ga pa dva na pol 
vlekla, na pol nesla v volilno dvorano. V so
sednej krčmi imeli so svoj tabor. Tam se je 
najprej vsak »okrepčal", potem sta ga spremila, 
ko je prišla vrsta nanj, po dva možiclja k vo
litvi. Ne 5 Celjanov menda ni izostalo. Pa vse 
ni pomagalo nič. Naši kmetje stali so, kakor 
skala. Tudi taki volilci, ki imajo po več ur 
hoda v Celje, prišli so, da pričajo s svojim gla
som za narodno reč. Tako so prišli skoro v 
polnem številu iz Levca, iz Trnovelj, iz Te
harja in celo iz Galicije, Št. Martina v Rožni 
dolini, Št. Junger te i td. ; vrli Trnovljčani so 
rekli: Celjani se vtikajo v naše volitve, mora
mo pa tudi mi začeti jim povračevati! Kakor 

; slednjič 



rekli, tako tudi storili! Tudi iz domače Celj
ske občine prišli so skoraj v popolnem številu 
posebno iz Lokrovca, Ostrožnega, Dobrove, Med
loga, Banega in Kočnice. Slava j im! Takoj 
v začetku smo bili v večini; kmalu je znašala 
naša večina 50 glasov, in pri tem je ostalo 
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